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<PU

34311140

owpdhsubiph dwutip &pp nwnhwinnp

hwwn

95,000

475.00

<RPU

34311140

2U-a'|"'d|h"z'~"h|"'h dwubp Ynduinbunn

aunuil

hwwn

(S0 K& 0 P R I

40,000

200.00

<PU

dnluwtignuiubph winuh

34331300

w(nndbpblwibph wwhbuwnwdwutip Gnwdwuh
/TDaiAHuK/

hwwn

50,000

200.00

<PU

34331300

wyunnibipbiwtbph wwhtunwdwubp 1-hu
thnhuwitigiwt winwduwupy

hwwn

17,000

85.00

<PU

34331300

winnibpiuwbbph wwhbunwdwutip 2-nn.3-nn
dinfuwugdwt winwduwpy
1yndw|-2hwn

hwwn

26,000

104.00

<PU

34331300

wywnndbipbuwubinh wwhbunwdwubn Unwgpuljwy

Ynduy
1yndw-4hwun

hwn

5,000

20.00

<PU

dwihph upwhh Ypwunpngnid

4412170

jhunjtinud Cwinwlh dwdl /|htinjpnud/ dbwp

02

20

9,000

180.00

uu




dinfuwnpwihgngutinh wnwbaht dwubphl wnbgnn

wwhwwldwl b YEpwunpngdwt dwnwynipjnittbn

T npwd 3 20,000 60.00 <
50111330 lwywnnp.-23uunwwnbin
44118300 phpbin’ dbunwnwlwl (Ghptn 0.500 huwn o 10 15,000 150.00 uu
44161240 Ppwaluhs funnnywlubip dbwp 2 20,000 40.00 Ju
24211140 ubipyuwymptip ubply Jbpbuwih e 10 7,000 70.00 uu
44111417 Uwfuwubiply Ug 4 3,700 14.80 uu
Cunwdbkup 1,235,665.82




